26.04.2024

Glühlampe 12V 18W SV8.5-8



2.11 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke:

Bestell-Nr.: AR388016

Glühlampe 12V 18W SV8.5: Entdecken Sie die Helligkeit und Zuverlässigkeit unserer hochwertigen Glühlampe für Ihr Fahrzeug! Die Glühlampe 12V 18W SV8.5 ist die ideale Lösung für eine zuverlässige Beleuchtung in Ihrem Fahrzeug. Mit ihrer beeindruckenden Leistung von 18 Watt und einer Betriebsspannung von 12 Volt liefert sie eine helle und klare Beleuchtung, die Ihnen Sicherheit und Komfort bietet, egal wohin Ihre Reise Sie führt. Technische Daten im Überblick: Betriebsspannung: 12 Volt Leistung: 18 Watt Sockeltyp: SV8.5 Hervorragende Leistung und Haltbarkeit: Unsere Glühlampe zeichnet sich durch ihre herausragende Leistung und Langlebigkeit aus. Dank des SV8.5-Sockels lässt sie sich mühelos in Ihr Fahrzeug integrieren und bietet eine einfache Installation ohne komplizierte Anpassungen. Perfekte Passform für vielfältige Anwendungen: Ob als Standlicht, Blinker oder in anderen Anwendungen – unsere Glühlampe ist vielseitig einsetzbar und passt perfekt in eine Vielzahl von Fahrzeugen, darunter Autos, Motorräder und Oldtimer-Schlepper. Sie bietet eine gleichmäßige Lichtverteilung und sorgt so für eine klare Sicht und maximale Sicherheit auf der Straße. Verlassen Sie sich auf Qualität: Unsere Glühlampe wurde sorgfältig entwickelt und getestet, um höchste Qualitätsstandards zu erfüllen. Sie können sich darauf verlassen, dass sie Ihnen zuverlässige Leistung und eine lange Lebensdauer bietet, damit Sie lange Freude an Ihrer Beleuchtung haben. Bestellen Sie noch heute die Glühlampe 12V 18W SV8.5 und erleben Sie die klare, helle Beleuchtung, die Ihr Fahrzeug verdient!

Glühlampe 12V 18W SV8.5:

Entdecken Sie die Helligkeit und Zuverlässigkeit unserer hochwertigen Glühlampe für Ihr Fahrzeug!

Die Glühlampe 12V 18W SV8.5 ist die ideale Lösung für eine zuverlässige Beleuchtung in Ihrem Fahrzeug. Mit ihrer beeindruckenden Leistung von 18 Watt und einer Betriebsspannung von 12 Volt liefert sie eine helle und klare Beleuchtung, die Ihnen Sicherheit und Komfort bietet, egal wohin Ihre Reise Sie führt.

Technische Daten im Überblick:

Betriebsspannung: 12 Volt Leistung: 18 Watt

Sockeltyp: SV8.5

Hervorragende Leistung und Haltbarkeit:

Unsere Glühlampe zeichnet sich durch ihre herausragende Leistung und Langlebigkeit aus. Dank des SV8.5-Sockels lässt sie sich mühelos in Ihr Fahrzeug integrieren und bietet eine einfache Installation ohne komplizierte Anpassungen.

Perfekte Passform für vielfältige Anwendungen:

Ob als Standlicht, Blinker oder in anderen Anwendungen – unsere Glühlampe ist vielseitig einsetzbar und passt perfekt in eine Vielzahl von Fahrzeugen, darunter Autos, Motorräder und Oldtimer-Schlepper. Sie bietet eine gleichmäßige Lichtverteilung und sorgt so für eine klare Sicht und maximale Sicherheit auf der Straße.

Verlassen Sie sich auf Qualität:

Unsere Glühlampe wurde sorgfältig entwickelt und getestet, um höchste Qualitätsstandards zu erfüllen. Sie können sich darauf verlassen, dass sie Ihnen zuverlässige Leistung und eine lange Lebensdauer bietet, damit Sie lange Freude an Ihrer Beleuchtung haben.

Bestellen Sie noch heute die Glühlampe 12V 18W SV8.5 und erleben Sie die klare, helle Beleuchtung, die Ihr Fahrzeug verdient!